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Traffipax-menetrend
XVI. kerület: A XVI. kerületben a helyi traffipax jelenleg javításon
van, tehát a helyi mérések szünetelnek. Az autósoknak a traffipa-
xozás jótékony hatásait szerencsére addig sem kell nélkülözniük, 
mert a közlekedésrendészet emberei minden bejelentés nélkül 
mérnek a kerületben is. A méréseket leállítás nélkül, autóból vagy 
eldugott helyről végzik.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffi-
pax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az aláb-
biak szerint: október 28.: Mogyoród, Kerepes; október 29-30.: 
Gödöllő; október 31.: Kerepes, Kistarcsa; november 1.: Mogyo-
ród, Kerepes; november 2.: Isaszeg, Pécel; november 3.: Pécel, 
Isaszeg; november 4.: Zsámbok, Vácszentlászló; november 5.: 
Dány, Valkó; november 6.: Gödöllő; november 7.: Pécel; novem-
ber 8.: Isaszeg; november 9.: Nagytarcsa, Mogyoród; november 
10.: Kerepes, Kistarcsa; november 11.: Csömör, Kerepes; novem-
ber 12.: Isaszeg, Pécel; november 13.: Pécel, Isaszeg; november 
14.: Isaszeg; november 15-16.: Gödöllő; november 17.: Mogyoród, 
Kistarcsa; november 18.: Kistarcsa, Kerepes.
(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

Halálos baleset az Ikarusban
XIV. kerület

Szeméttűz
Október 8-án, az Emma utca 

7. szám előtt 2 köbméter szemét 
égett, amit a tűzoltók egy gyors-
beavatkozóval oltottak el.

Leépítés
Október 5-én reggel a Szegedi 

út 70-nél leégett egy 10 négyzet-
méteres, fából készült portabó-
dé a bent lévő asztallal, rádió-
val, ággyal együtt. Lehet, hogy 
a létszámleépítés egyik módját 
láthatjuk? Félreinformáltság mi-
att a szolgálattevő nem volt ott a 
helyszínen.

Zárlat
Október 10-én reggel 8 óra 

előtt egy Szabó Lőrinc utcai, há-
romemeletes ház alagsori kony-
hájában a mosógép elektromos 
vezetéke kapott lángra, a falak 
kormozódtak.

A mentősök kérésére
Október 12-én 23 óra után hív-

ták a rajt a Szugló utca 125-be, 
ahol egy első emeleti lakásban 
rosszul lett a tulajdonos, és nem 
tudott ajtót nyitni a mentősöknek. 
A tűzoltók a teraszajtó üvegét be-
törve hatoltak be, s a könnyű sé-
rültet a mentők az Uzsoki kórház-
ba szállították.

Fakárok
Október 13-án, 21 óra 41 perc-

kor mentek ki a tűzoltók az Öv 

Tűzoltósági hírek
utca 162. számhoz, ahol egy 15 
méteres akácfa oldalága letört, 
és egy téglakerítésre, majd egy 
társasház udvarára zuhant. A raj 
a forgalmi akadályt, illetve a vész-
helyzetet motoros fűrésszel meg-
szüntette.

Október 13-án, kora délután a 
Szobránc utca 7-nél egy 20 mé-
teres fa 8 méter magasságban 
letört ágát a raj XIV/létra segítsé-
gével eltávolította. Fél négy körül 
pedig egy Suzuki Swiftre dőlt fát 
távolítottak el.

A Paskál utca 47-nél egy 15 
méteres, úttestre dőlt fát fűrészel-
tek össze. Az Álmos vezér útja 5. 
szám előtt tíz méter magas fa dőlt 
az úttestre.

Október 15-én reggel 7-kor a 
Rákospatak utca 69-nél távolítot-
tak el egy úttestre zuhant 5 mé-
teres faágat. Délután 6 óra előtt 
egy 6 méteres, úttestre zuhant fát 
fűrészeltek össze a Kalocsai utca 
26. szám előtt.

Több hónapja meghalt
Október 13-án este egy Foga-

rasi úti, második emeleti lakásba 
a rendőrség hívására a tűzoltók 
hatoltak be a nyitott erkélyajtón 
át. Bent egy több hónapja el-
hunyt személyt találtak.

Kilyukadt a tank
Október 15-én délben egy 

Opel Astrának kilyukadt a tankja 
a villamossínekből kiálló vasda-
rabtól az Erzsébet királyné útja 
93. előtt. A kiömlött 15 liternyi 

üzemanyagot a raj homokkal fel-
itatta.

Műszaki mentések
Október 2-án a Rákospatak 

utca 60/c-nél két személyautó üt-
között, az egyik a Rákos-patakba 
zuhant, a raj daruval emelte ki. 
Sérülés nem történt.

Másnap 14 órakor a Nagy La-
jos király útja 37-nél egy személy-
autó a villamossínekre hajtva 
fennakadt. A raj kézi erővel emel-
te le a sínekről.

Rab galambok
Október 17-én délután a 

Szentmihályi út 13-ba szólt a ri-
asztás, ahol a tizedik emeleten 
egy használaton kívüli szellőző-
csőbe szorult be két galamb. A 
raj a csövet szétvágva szabadí-
totta ki az állatokat.

XVI. kerület
Műszaki mentések

Október 5-én reggel egy, a Ti-
mur utca 76. szám előtt az úttest-
re dőlt 6 méteres fát fűrészeltek 
össze a tűzoltók. A fa alatt parko-
ló gépkocsi teteje, oldala megsé-
rült.

Egy könnyű sérültje volt a Rá-
kospalotai határúton annak a 
balesetnek, melyben egy Opel 
Corsa egy Opel Vectrával karam-
bolozott. A raj áramtalanította a 
kocsikat.

Október 13-án délután egy jár-
dára letört faágat távolítottak el a 
Futórózsa utca 120-nál.

Felborult egy személyautó az 
Arany János utca 95. szám előtt 
október 11-én reggel. A vezetőjét 
a mentősök a helyszínen vizsgál-
ták meg, sérülést nem tapasztal-
tak. A raj áramtalanítás után a ke-
rekeire fordította az autót.

Október 14-én délután a Zsen-
ge utca 61. előtt kézi szerszá-
mokkal távolítottak el egy leha-
sadt faágat, mely a lombokon 
fennakadt. Este 7-kor a Rendelő 
utca 47-nél egy járdára zuhant, 6 
méteres fát fűrészeltek szét.

Agglomeráció
Kigyújtott építények

Október 9-én kora délelőtt ér-
kezett tűzjelzés a gödöllői tűzol-
tóságra, mely szerint egy nyitott 
istálló épület ég. A helyszínre 
érve a tűzoltók azt tapasztalták, 
hogy eg nyitott, 3x3 méteres szín 
ég, amelyről a tűz átterjedt egy 
szomszédos melléképület tető-
szerkezetére is. A tüzet gyorsan, 
mintegy tíz perc alatt sikerült el-
oltani, az elsődleges vizsgá-
latok szerint a tűz gyújtogatás 
következénye volt.

Égett a melléképület
Pécelen egy ötven négyzet-

méteres melléképület gyulladt ki 
október 12-én, amit a tűzoltók rö-
vid idő alatt eloltottak.

Szétszaladtak a malacok
Egy személyautó haladt Aszód 

felé a 3-as főúton október 17-én 
hajnalban, utánfutóján másfél tu-
cat kismalacot szállíttva. A mala-
cokkal teli utánfutó vezetési gond 
miatt egyszer csak felborult, s el-
zárta a fél útpályát. A pórul járt 
malacszállítók a tűzoltók segít-
ségét kérték, de mire sikerült az 
utánfutót felállítani, a kismalacok 
szétszaladtak. A tűzoltók a mala-
cok keresésébe is bekapcsolód-
tak, így reggelre, mire beindult a 
nagy forgalom, a teljes útakadályt 
malacostúl sikerült felszámolni.

Október 15-én délután 17 órakor halálos kimenetelű baleset tör-
tént az Ikarus-gyár területén. Egy 23 esztendős fiatalember a Fényező
utcában egy üzem bontásakor körülbelül 15 magasságból lezuhant. 
Súlyosbította az esés következményeit, hogy a tehetetlen test nem a 
földre, hanem egy mély aknába zuhant. A fiatalember azonnal ször-
nyethalt. Két társa először a tűzoltókat értesítette, a rendőrök pedig 
a szirénázó tűzoltókat követve értesültek az esetről. A holttestet ki-
emelték az aknából, és a két vele dolgozó munkás elmondása alap-
ján rekonstruálták a balesetet. Mint kiderült, éppen egy vasgerendát 
szerettek volna lelökni a magasból, és a későbbi áldozat megpróbált 
a gerenda elől kitérni, nehogy a nagy súly lerántsa őt, ám ahogy a 
magasban helyezkedett, egy lyukon keresztül lezuhant. 

A bontásra egyébként engedélye volt a cégnek, ám a munkálatok 
megkezdését nem jelentették be, és az sincs kizárva, hogy a munká-
sok is feketén dolgoztak. Ezt természetesen a munkavédelmi főfel-
ügyelet vizsgálja majd. Ilyen baleset még nem történt a kerületben. 
A tragédiáról értesülve Kovács Péter polgármester még aznap este a 
helyszínen személyesen tájékozódott az esetről.

Szemtanúkat keresnek
A Rákosi út és a József utca kereszteződésében 2009. május 
14-én, csütörtökön este történt motorosbaleset szemtanúit ke-
resik. A motoros a József utcában, a Csömöri út irányából ér-
kezett, az úttorkolatban egy 144-es autóbusz készült kikanya-
rodni a város felé a Rákosi útra (a busz az útépítési munkák 
miatt el volt terelve), a Rákosi úton Árpádföld felé egy sziré-
názó tűzoltóautó haladt, ennek ütközött neki a motoros, aki a 
balesetben súlyosan megsérült. A helyszínen tartózkodtak az 
autóbuszról leszálló utasok, a Corner’s Pub-ba érkező vendé-
gek, valamint az éppen ott lévő járókelők. Olyan szemtanú je-
lentkezését várják, aki a motoros és az autóbusz haladásáról 
tudna nyilatkozni. Telefon: 06-30-485-9257

teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

Meglévõ elöregedett, vagy tönkrement
lapostetõk szigetelésének felújítása

bitumenes és mûanyaglemezes
szigeteléssel.

Tetõkert-, tetõterasz szigetelés.

Szféra-Tect Kft. 1144 Bp. Füredi u. 52.

TETÕSZIGETELÉS

Tel/fax: 220-2809, 222-8699

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

Menekültek a rendőrök elől 
(folytatás a hátoldalról)
Az egyik járőr a kocsit futva kö-
vette, másikuk az autóval indult el 
visszafelé. A menekülő autó veze-
tője futva távozott, az utasok már 
nem tudtak kiszállni, mert elkap-
ták őket a rendőrök.

A vezető viszont elfutott a Kör-
vasút sor irányába, s az volt a fel-
tételezés, hogy a töltésen átjutva 
Zugló felé szeretne elmenekül-
ni. Szerencsére gyorsan meg-
érkezett az erősítés, s kiderült, 
hogy a töltés zuglói oldalán nincs 
senki. Ekkor az innenső, eléggé 
zegzugos részeket fésülték át a 
rendőrök, és a keresésbe bekap-
csolódott az Önkormányzat Ké-
szenléti Szolgálatának járőre is. A 
menekülő vezető végül egy épü-
let mellett lett meg, de addigra az 
önkormányzati járőrnek megsé-
rült a bokája, ahogy leugrott egy 
raktár tetejéről. A három fiatalem-
bert a járőrök előállították a kapi-
tányságra, s elszámoltatták, hogy 
miért is menekülnek. 

Bár elsőre azt hihetnénk, hogy 
közük lehetett az aznapi autófel-
töréshez, semmi olyasmit nem 

találtak náluk, ami ezt bizonyít-
hatta volna. (Csak feltételezés, 
hogy a csapat két autóval járt, s 
a cucc tán a másikban volt ép-
pen.) A menekülő vezető azt val-
lotta, hogy azért kerülte volna a 
találkozást a rendőrökkel, mert 
akkor elviszik a börtönbe. Ezen 
kicsit csodálkoztak, mivel az il-
letőre nem volt kiadva országos 
körözés. Kicsit később kiderült, 
hogy vidéken, ahol lakik, vala-
mi szabálysértési ügybe kevere-
dett, ahol pénzbírságot szabtak ki 
rá, s mivel azt nem fizette meg, a
körzeti megbízott kezdte el hely-
ben keresni, hogy ideje lenne le-
ülni a ki nem fizetett bírságot. Bár
ez apróságnak tűnik, a komát ez-
zel a módszerrel is kivonják egy 
időre a forgalomból. S ha az autó-
feltörésen most nem is buktak le, 
az nyilván nyomot hagy bennük, 
hogy itt elég kemény fiúk a rend-
őrök, akik ha elkezdenek egy in-
tézkedést, akkor azt be is fejezik. 
Ha ennek az lesz a következmé-
nye, hogy nagy ívben elkerülik a 
kerületet, akkor annak valameny-
nyien csak örülhetünk.

Közlekedési balesetek

VILLOGOTT A SÁRGA. Október tizenötödikén késő este egy kis 
Smart személygépkocsi közlekedett a Csömöri úton a Szlovák út 
irányába. A Rákóczi úti kereszteződésnél neki jobbról kihajtott egy 
Volvo típusú személygépkocsi és nekiütközött a Smartnak, ami 
megpördült az úton. A Volvo az ütközés következtében egy ház 
kerítésének csapódott, vezetőjének eltört a bal térde, utasa pedig 
gerincsérülést szenvedett. A Smart vétlen vezetője medencecsont 
töréssel került kórházba. A sérülteket két mentőautó szállította a 
Baleseti Intézetbe. A közlekedési lámpa az esti órában villogó sár-
gára volt kapcsolva, s a Volvo vezetője azt piros előtti sárgának 
vélte, és még megpróbált a kereszteződésen átsuhanni.

Segítőkész autós
Gyalogosgázolás történt ok-

tóber tizenharmadikán este az 
Egressy út és a Róna utca ke-
reszteződésében. A bejelentő el-
mondta, hogy a fenti időben az 
Egressy úton haladt gyalogosan 
a Hungária körút irányába. Ami-
kor a fenti kereszteződésben lévő 
gyalogátkelőhelyhez ért, a lámpa 
zöld jelzésénél elindult a Róna ut-
cán keresztül a túloldalra. Ekkor 
egy VW típusú személygépkocsi 
kanyarodott tőle balról nagyív-
ben az Egressy útról a Róna ut-
cára, amelynek vezetője elgázol-
ta a gyalogos férfit. Ezután a VW
vezetője a sérültet az Uzsoki kór-
házba szállította, ahol megállapí-
tották, hogy eltört a lába. Ezt kö-
vetően a baleset okozója a férfit
otthonába szállította, meghagyta 
nevét és a rendszámát. A sérült 
ezután tett bejelentést az esetről 
a rendőrségen.

Bólyavadászok
A Rákospalotai határúton egy 

VW Polo típusú személygépkocsi 
útfelbontást jelző bójának ütkö-
zött október tizenötödikén az esti 
órákban. A gépkocsi vezetője a 
Rákóczi út irányából haladt a Pá-
lya utca felé, amikor egy hangos 
puffanást hallott a gépkocsija 
aljáról. Kiszállva autójából látta, 
hogy egy vas terelőoszlop szo-
rult a gépkocsi alá. Az ügyben 
vizsgálják a felelősség kérdését.

Október tizennyolcadikán az 
esti órákban egy Opel Corsa tí-
pusú személygépkocsi közle-

kedett a Rákosi úton a belváros 
irányába. A gépkocsi vezetőjé-
nek állítása szerint egy szemből 
érkező ismeretlen jármű fényszó-
rója elvakította őt, és ennek kö-
vetkeztében nem tudta kellő idő-
ben észlelni a Rákosi úton lévő 
útfelbontást, amin fékezés nélkül 
áthajtott. Elmondása szerint nem 
volt kivilágítva a terület. Az autó-
vezető felelősségének kérdését 
vizsgálják. (Az autósnak hatalmas 
szerencséje volt, mert pár nappal 
korábban a Rákosi úton ott egy 
nagy és mély gödör volt, amibe 
igen veszélyes autóval beleesni. 
A kivilágítás egyébként nem elő-
írása a felbontásnak, az autósnak 
úgy kell haladnia, hogy bármilyen 
akadály esetén meg tudjon állni. 
Ha elvakítják, akkor pedig azon-
nal fékezzen!)

Verseny – lapos kerékkel
Egy Fiat Stilo típusú személy-

gépkocsi közlekedett október ti-
zennegyedikén reggel a Margit 
utca irányából a Mátyás király 
út irányába az Arany János ut-
cában. Eközben megelőzte egy 
Ford, amellyel a Fiat vezetője (a 
Ford sofőrjének elmondása sze-
rint) versenyezni kezdett. A Ford 
viszont az Ikarus gyárba tartott, 
és fékezve jobbra kezdett kanya-

rodni. Emiatt a Fiat vezetőjének is 
fékeznie kellett, ám az egyik gu-
mija lapos volt, s így a kocsi el-
veszítette a stabilitását, és rövid 
ingadozás után az Ikarus teher-
porta bejáratánál a feje tetején állt 
meg. A két autó egymással nem 
ütközött. A Fiat vezetője nem sé-
rült meg, az ügyben a rendőrség 
eljárást indított.

Szűkös balkanyar
Egy Opel Kadett közlekedett 

október tizenhatodikán reggel 
a Rózsa utcában a Rákosi út 
irányába. A Szent Korona utca 
kereszteződésénél balra kanya-
rodott a gépkocsi vezetője, de 
mivel az ívet nagyon szűkre vette, 
összeütközött egy Suzukival, ami 
a Szent Korona utcából a Rózsa 
utcába jobbra kisívben kanyaro-
dott. A baleset okozásáért egyik 
fél sem vállalta a felelősséget, így 

azt majd a szabálysértési eljárás 
fogja tisztázni.

Kanyargó terelővonal
Október tizenkilencedikén dél-

után a Csömöri úton haladt egy 
Mazda típusú személygépkocsi 
Zugló irányából, a városból kifelé. 
Amikor az előtte közlekedő Fiat 
Ducato kisteherautó balra húzó-
dott, a Mazda vezetője feltételez-
ve, hogy a kisteher autó balra fog 
kanyarodni, mellé húzódott jobb-
ról. Ekkor azonban a Fiat vissza-
tért megint jobbra, és összeütkö-
zött az addigra már mellette lévő 

Mazdának. Mint kiderült, a Fiat 
Ducato vezetője csak azért hú-
zódott balra (a felfestett terelővo-
nalnak megfelelően), hogy egy 
buszt kiengedjen a megállójából, 
amikor ez megtörtént, besorolt a 
busz mögé, és elindult. Személyi 
sérülés nem történt, a felelőssé-
get egyik fél sem ismerte el.

Nem látszott a Mazda
Egy Opel Corsa közlekedett 

október tizenkilencedikén este a 
Kenéz utcában. A gépkocsi veze-
tője onnan kívánt balra kikanya-
rodni a Csömöri útra a Szlovák 
út irányába. Kanyarodás közben 
nem vette észre, hogy neki balról 
érkezik egy Mazda, amivel ösz-
szeütközött. A vétlen gépkocsi-
vezetőt fejsérüléssel szállították a 
mentők a Baleseti Intézetbe.

Hamis bejelentés
Egy autós arról tett bejelentés 

a rendőröknek, hogy a Pósa La-
jos utcában egy másik autóval 
ütközött, s emiatt az autója meg-
sérült, berobbant a hátsó szél-
védője, a másik autós viszont a 
baleset után megállás nélkül el-
hagyta a helyszínt. A megadott 
rendszámú autót a rendőrök 
megkeresték, de a vezető tagad-
ta, hogy bárkivel is ütközött vol-
na, s az autóján sem volt semmi-
lyen sérülés. A rendőrök ezután 
visszamentek a bejelentő autójá-
hoz, s azt alaposan megtekintet-
ték. A nyomok alapján úgy tűnt, 
mintha egy fával ütközött volna. 
Kifaggatták a vezető feleségét 
is, aki ott volt az autóban, s ek-
kor kiderült, hogy a férje valami-
től megijedt, hátramenetbe kap-
csolt, s nekivezette az autót egy 
fának. A vezető a bizonyítékok 
hatására bevallotta, hogy hamis 
bejelentést tett, és emiatt a rend-
őrök eljárást indítottak ellene.


